

火树银花 绮梦迎新 来中央公园商圈跨年吧!

岁末年终,迎来了中央公园商圈各商业体开业两周年的喜讯。两年来,中央公园商圈不断打造高品质的购物氛围及消费体验,在满足消费者需要的同时,更持续推动消费场景与生活方式的迭代更新,持续引进更多品质消费内容,成为了渝北热门商业中心之一。

本次两周年庆,渝北吾悦广场、龙湖公园天街及重庆大悦城更是带来多重惊喜活动,献上多样重磅好礼,如果你跨年不知道去哪里,到这里来,不失为一个好选择哟!

●重庆大悦城 非遗技艺“打铁花”浪漫上演

2023年12月30日至2024年1月1日,重庆大悦城化身“光影艺术花园”,精彩又浪漫的主题活动等你来参加。

2023年12月31日,非物质文化遗产“火龙钢花”打铁花闪亮登场,非遗技艺铜梁龙舞“打铁花”浪漫上演,打铁花与龙舞相结合,以中国式火花点燃千年绮丽想象,让市民零距离感受“火树银花落,万点星辰开”的绝美场景。

不仅如此,2023年12月30日至2024

年1月1日,3天9场「银河战士」全景情境剧场在大悦城超燃开演,经典银河战士集结,唤醒纯真童心。

●渝北吾悦广场 主题展+购物折上折

渝北吾悦广场也推出了跨年活动和主题优惠活动:

即日起至2024年1月14日,“比yeah”艺术展在L4主连廊火热开展,超多卡通人物亮相,童心满满的艺术展,瞬间唤醒你心中温暖而柔软的记忆。

此外,即日起至2024年1月5日,吾悦广场两周年庆邀你“一起来YEAH”,市民消费购物可畅享折上折。

●龙湖公园天街 比趣游乐园开启浪漫暖冬

从即日起至2024年1月1日,龙湖公园天街以“比趣游乐园”开启浪漫暖冬,在天街A馆1号门外广场上,梦幻旋转木马、趣味小飞机、高铁乐园、波球池、童真小车,好看又好玩。你可以带着孩子在这里体验游乐项目,也可以和闺蜜一起打卡拍照,相当出片。



龙湖公园天街比趣游乐园



“打铁花”表演 受访者供图

想参加的市民只需要在活动期间关注官方小红书“龙湖重庆公园天街”,发布与旋转木马合影并带话题#公园天街旋转木马,凭小红书发布页面(非截图)至3F

会员中心可领取游园礼1份。礼品4选1(比趣游乐园单项目体验票1张、全桶时代礼包1份、奈雪茉莉初雪中杯1杯、泰香米50元代金券1张)。

此外,以周年庆为契机,龙湖公园天街各商铺将开展各种满减促销活动,福利多多,优惠多多,共同掀起一场年终购物狂欢。
本报记者 王彦雪 整理

“莓”好时光不容错过 甜甜甜甜过新年

冬天,当然是吃草莓的季节,三天小长假,如果不想出远门,安排一个近郊采摘游吧,在甜甜甜甜的草莓香中迎接新年。

火星美莓玉峰山草莓谷

草莓谷位于玉峰山镇早土村5社,这里的草莓采用有机改土、蜜蜂授粉、地膜覆盖、大棚双层防护等生态方式种植,每一粒都坚持自然成熟,不打膨大剂,不打甜蜜素,不打催红素,草莓香味浓郁,口感和品质均属上乘。

基地现有草莓品种主要为红颜草莓,还有少量红玉、隋珠、建德红、白草莓等,每款草莓各有特色,都是冬日里超治愈的“小甜心”。

摘完草莓,可以去附近的玉峰山森林公园走走,它是重庆近郊森林覆盖面积最大、植被保存最好的森林公园,有“重庆之肺”之称。在玉峰山森林公园,你可以登龙门步道,走悬崖步道,体验花岛湖骑行、丛林探险、沙滩车户外运动。这里还有玉峰山花椒鸡、环山烧烤等50余家特色美食,让你纵享麻辣欢畅人生。另外,玉峰山花椒鸡、风吹排骨、草莓、环山茶、石坪酒等当地特产还可以一起带回家。

不远处的小九寨“重庆的黄石国家公园”的美誉,沿游览步道拾级而下,可近距离欣赏矿坑美景,或坐上矿山公园的蒸汽小火车,穿行在

郁郁葱葱的森林里,欣赏沿途如宝石般镶嵌在山间的湖泊,呼吸清新空气,顿感心旷神怡。

采摘价格:抖音团购两大一小入园采摘价仅需38元,还可带走一斤草莓

具体地点:渝北区玉峰山镇早土村5社
联系电话:杨女士18996098257

海川草莓基地

海川草莓基地位于兴隆镇发场村2组。这段时间,正值草莓成熟的季节,一个个草莓露出了红红的圆脑袋,让人垂涎欲滴。海川草莓基地的草莓种类繁多,有巧克力味的“红颜”、玫瑰味的“随珠”和初恋味道的“粉玉”等。

为了保持良好的口感和风味,该基地采用科学种植技术,使用物理方法除虫除草,不使用任何农药,只使用有机肥料种植,草莓采摘后即可食用,是优质安全的“绿色”草莓。

附近的礼朝屋基值得一看,它位于渝北区兴隆镇牛皇村9社,22栋具有巴渝特色的农房错落有致地深藏在山水间,充满浓浓乡愁的田园牧歌等你来体验。

另外,位于兴隆镇牛皇村6社的渔园农庄,是一个拥有溪水鱼塘、生态果园、林下鸡舍的乡村休闲乐园,游客们可在这里垂钓、烧烤、住民宿,悠然地享受惬意的假期时光。

采摘价格:按品种分40-60元/斤
具体地点:渝北区兴隆镇发场村2组永

福路

联系电话:冉老师18523446412

云龟山草莓园

走进大盛镇天险洞村云龟山草莓园,温室大棚一栋挨着一栋,棚外寒风阵阵,棚内温暖如春,一道道笔直的土壤上绿叶簇拥其间,但见万绿丛中点点红,殷红的草莓不断散发出诱人馨香。

该基地草莓园面积为5亩,品种主要是玫瑰草莓和巧克力草莓两种,年产量可达1万斤,这里的草莓属于高山草莓,果肉细润、甜绵,入口清爽宜人。

除了摘草莓,附近的耍事也很多,云龟山就位于天险洞村,其独特的地理位置和自然风光,是看日出云海,体验星空露营的绝佳之地,营地也搭建了许多专业的露营设备供游客体验。

另外,这里还有绝美的民宿——宿于·龙槐山院,位于渝北区大盛镇天险洞村廖家湾,整个民宿由7栋闲置民居改建而成,共有22间客房,餐厅可容纳80余人就餐。民宿与山景浑然天成,大量绿植的融入,仿佛置身于江南小院。

采摘价格:50元/斤

具体地址:渝北区大盛镇天险洞村一社(千坝)

联系电话:13883519658

本报记者 欧云霄 整理



秦妈火锅 受访者供图

乐享双城美食节活动来了 渝北双流再携手 好吃好耍还有优惠享

本报讯(记者 王彦雪)日前,记者从区商务委获悉,结合即将到来的元旦、春节等时间节点,“成渝”双城将再次携手,共同举办“好事成双·渝你同享”——乐享双城美食节活动。

据悉,本次活动由渝北区商务委及成都市双流区商务局共同举办,渝北区重点餐饮企业及成都市双流区重点餐饮企业将参加活动。

活动期间,渝北重点住宿餐饮企业开展打折促销活动,针对成都市民在促销活动基础上再让利促销,享多重优惠。主办方还将对渝北、双流两地特色美食街、商业街、夜市街、新消费场景进行实地打卡推荐,全方位多角度展现两地餐饮美食特色,为大众解锁渝北和双流的打卡新玩法。

重庆市民到双流区知名餐饮企业消费,参与抽奖有机会获得88—288元的消费券。凡持重庆市身份证或重庆市注册手机号码的消费者,在指定7家餐饮商户消费后可参与红包抽取活动,红包内含88元、188元、288元的直减券以及由商家提供的小礼品。蓄联大饭店、棠湖宾馆、独轮火锅(九江店)、独轮火锅(东升店)、味道攻略火锅(乐福店)、西蜀人家、麒麟醉哥火锅等7家商户参与活动。

据了解,我区参加活动的商户有8个,成都游客来秦妈火锅、熙美酒店、华辰国际大酒店、银鑫世纪酒店、港森国际大酒店、君润酒店、阳光五洲大酒店、上井日料这些商户消费,均可享受相应的折扣优惠。

熙美酒店



冬草莓成熟了



游客采摘草莓

区文旅委供图



建 / 设 / 文 / 明 / 渝 / 北 我 / 们 / 在 / 行 / 动

重庆新中心 山城会客厅

CHONG QING XIN ZHONG XIN



重庆市渝北区融媒体中心 宣